

要情通报

第4期

漯河职业技术学院办公室

2022年3月19日

【目录】

- ◆ 校长王春阳与召陵区委区政府主要负责同志对接校政企业合作事宜
- ◆ 学校召开2022年招生就业创业工作会
- ◆ 学校召开高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作推进会
- ◆ 校领导深入课堂听思政课

校长王春阳与召陵区委区政府主要负责同志对接校政企业合作事宜 3月16日，学校校长王春阳，党委委员、副校长朱晓红一行到召陵区进行调研座谈。召陵区委书记李湛，区委副书记、区长史耀星，区委常委、统战部长李新斌陪同。

王春阳一行先后到中国（漯河）电子商务产业园、双汇电商、58科创·漯河数字新经济、宠物经济专业园、河南亿博橡胶公司等地进行调研，详细了解企业发展状况、产品研发、技术难题、人才需求等情况，并就产教融合、科研转化、职工培训、产业学院建设等事宜进行了深入座谈对接。

王春阳指出，服务地方既是地方高校服务区域经济发展的目标，也是自身高质量发展的内在需要。学校专业布局与召陵区食品加工、食品检测、物流电商等主导产业高度契合，可以通过订单培养、定向培养、科研转化等方式方法达到精准培养人才、服务区域经济社会等目标。他希望，校地双方要加强协同对接，围绕双汇第三工业园、双汇供应链产业园、电子商务产业园等产业园区建设，积极探索建设校政企深度融合的特色产业学院，实现学生学习在学校、实习在企业、就业在园区，更好地为召陵区经济社会发展服务，达到“共建共享、互惠互利、长期合作”的目的。

李湛表示，召陵区急需一大批高素质技能型人才，将组建工作专班，协调各方资源，提供各方面保障，推动校政企融合特色产业学院建设，更好地服务召陵区产业体系建设和产业发展。

史耀星表达了和学校深度合作意愿，并希望搭建学校和企业的桥梁，在产教融合、产业学院建设等方面开展多渠道、多层次和多形式的交流与合作，实现校政企合作共赢。

（组宣部）

学校召开 2022 年招生就业创业工作会 3 月 17 日，学校召开 2021 年度招生就业创业工作总结表彰暨 2022 年度招生就业创业工作会。校长王春阳出席会议并讲话，校党委副书记薛存心，校党委委员、副校长朱晓红、程传蕊出席。学校各部门负责人、各院系书记、主任参加。校党委副书记薛存心主持。

王春阳对学校 2021 年招生就业创业工作取得的成绩表示充分肯定，向奋战在招生就业创业工作一线的同志们表示衷心的感谢和诚挚的敬意。他就做好今年的招生就业创业工作提出了三点意见：一是招生就业创业工作始终是学校中心工作的最关键环节。将招生就业创业工作摆在学校各项工作的突出地位，坚持整体推进和重点突破相促进，调动一切积极因素推动招生就业创业工作。二是以招生就业创业为标尺，推进学校内涵建设，促进人才培养、社会需求与招生就业的良性互动。三是整合社会资源，大胆改革创新，不断探索招生宣传、就业指导、创业孵化的新路径。加强学校形象策划并善用各种媒体平台塑造学校良好形象，充分挖掘、利用校友资源为学校就业创业工作乃至学校发展提供相应的支持，大力推进招生培养就业贯通工程，形成“全员参与，齐抓共管，上下联动，过程监控立体推进”的工作格局。

王春阳强调，招生就业创业工作是学校赖以生存和发展的生命线，关乎学校教育教学质量和发展全局，也关乎每一个学生、每一个家庭的切身利益。校属各部门要加强协作，用心用情用力做好招生就业创业工作，不断提升学校人才培养质量，树立良好的办学品牌和学校形象，为奋力实现学校的“一个目标、三大任务”奠定良好基础！

朱晓红宣读了学校 2021 年度招生就业创业工作先进集体和个人表彰决定。

程传蕊作学校 2021 年度招生就业创业工作报告，并安排 2022 年学校招生就业创业工作。

会上，与会领导给学校招生工作先进集体的院系、处室，就业工作先进集体院系，创新创业工作先进集体院系颁发奖牌。学校招生先进集体代表机电工程系、就业先进集体代表电气电子工程系、创新创业先进个人代表等依次进行了发言。

（组宣部）

学校召开高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作推进会 3月18日，学校召开高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作推进会。学校校长王春阳，党委委员、副校长朱晓红、程传蕊以及相关职能部门、教学院系负责同志参加。校党委委员、副校长朱晓红主持。

王春阳强调，要提高思想认识，提升政治站位，把学校“人人持证、技能河南”建设工作抓实、抓细、抓好。一是提高政治站位，明确责任分工。要充分认识到“人人持证、技能河南”建设工作的重要性，把思想和行动统一到省、市的决策部署上来，根据学校的2022年培训和取证任务，细化实化工作任务和完成时限，切实做到高水平谋划、高标准推进、高质量落实。二是明确工作重点，积极主动对接。及时和省、市人社部门沟通联系，及时跟进职业技能等级认定中心和社会培训评价组织工种增量备案审批工作进度，力争做到职业技能鉴定“全覆盖”。三是多方通力协作，形成工作合力。把“人人持证、技能河南”和学校教育教学工作相结合，定期研究，加快推进，不断推动学校“人人持证、技能河南”建设工作干在实处、走在前列。

朱晓红指出，将职业技能评价标准融入到日常教学内容

中，研究制定“课证融通”的办法和“1+X”证书的实施方
案。

程传蕊要求，要积极开展社会培训工
作，拓展培训渠道，加大校企合作力度，做大做强职业技能培
训。

会上，成人教育部、教务处、实验实训中心、信息工程
学院、招生就业处等相关处室及教学院系负责同志对“人人
持证、技能河南”建设前期工作进展及存在的问题和下一步
工作计划进行发言。

（成教部）

校领导深入课堂听思政课 3月17日，学校党委委员、
副校长朱晓红走进思政课课堂，听取了思想政治理论部张国
龙老师讲授的《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概
论》课程。学校教务处、督导室以及思想政治理论部相关人
员陪同听课。

朱晓红对张国龙老师的教学态度给予肯定，希望学校全
体思政课教师潜心教学、深入研究，积极探索新时代教育教
学方法，持续深化教育教学改革，增强教学的吸引力、感染
力，增进学生的理论认同、政治认同、情感认同，当好学生
健康成长的指导者和引路人，为培养德智体美劳全面发展的
社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

（教务处）